



Sport

Március 17.

Országos asztalitenisz-döntő

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI,
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

Először adott otthont a BvOTRK az asztalitenisz-bajnokság országos döntőjének. A rendezvényt Szabó Zoltán bv. ezredes, a BvOTRK igazgatója nyitotta meg, és Csóti András bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka értékelte és zárta le. A sportági szabályok betartását a Budapesti Asztalitenisz Szövetség képviselőjében Szabó István sportbíró felügyelte.

„A sportversenyeken és vetélkedőkön erősítjük az összetartást.

Április 15.

Elsőprő győzelem a Belügyminisztérium országos sakkversenyén

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A BM Országos Sakkversenyét a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal szervezte, melyről a büntetés-végrehajtás háromfős csapata hozta el a legjobbnak járó serleget. A győztes csapatot Glöckl Zoltán bv. alezredes, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, Horeczky Tibor bv. Őrnagy, a Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet és Kovács Tamás bv. zászlós, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön személyi állományának tagja alkotta. Rajtuk kívül három intézet – a Budapesti Fegyház és Börtön, a Kalocsai Fegyház és Börtön és a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet – sakkozói vettek részt az eseményen.



Sporteredményeink is büszkeségre adhatnak okot



Április 20.

Harmadszor is Pálhalma nyert

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA SZERVEZÉSÉBEN

A Büntetés-végrehajtási Szervezet 19. Országos Terepfutó-bajnokságát a Márianosztrai Fegyház és Börtön löterén, illetve az intézet környékén kialakított versenypályán rendezték meg. A rendezvényen 291-en indultak. A BvOTRK és a Márianosztrai Fegyház és Börtön által szervezett versenyen 34 bv. szerv munkatársai mérköztek meg a két és tíz kilométeres távon. A versenyt idén is a Pálhalmai Országos Bv. Intézet csapata nyerte. A rendezvényt Szabó Zoltán bv. ezredes, igazgató és Biczó László bv. dandártábornok, parancsnok nyitotta meg.



Május 6.

Zemplén-kupa kiképzési szintfelmérő verseny

SÁTORALJAUJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN



Az észak-magyarországi régió bv. intézeteinek csapatai versenyezhettek a Zemplén-kupa cím elnyeréséért. A rendezvény a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön szervezésében zajlott. A résztvevők az északkelet-magyarországi régióból a Balassagyarmati Fegyház és Börtön, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet, a Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet, a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet, a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet, valamint az Adorján-Tex Kft. és az Ipoly Cipőgyár Kft. voltak, amelyeknek az állományából összesen 147 fő vett részt valamely programon.



Május 18.

Pálhalma az idei járőrbajnok

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA SZERVEZÉSÉBEN

A Büntetés-végrehajtási Szervezet 19. Országos Járőrbajnokságát rendezték meg a Márianosztrai Fegyház és Börtön löterén, illetve az intézet környékén kialakított versenypályán. Az országos sportversenyek sorában a legsokoldalúbb és legmagasabb szakmai, illetve fizikai felkészültséget igénylő bajnokságon összesen 27 bv. szerv háromfős csapata vett részt. Az eseményt Szabó Zoltán bv. ezredes, a BvOTRK igazgatója nyitotta meg, a nyertes a Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet lett.

Június 3.

Ismét összerúgták a port a fogvatartottak a színészekkel

FŐVÁROSI BV. INTÉZET

A Fővárosi Bv. Intézet és a Budapesti Fegyház és Börtön fogvatartottai összemérhették erejüket a Magyar Színészválogatott csapatával. A hagyományosnak mondható barátságos kispályás labdarúgótornát idén a Fővárosi Bv. Intézet rendezte meg, ezért az ideji torna – annak helyszínére utalva

– a Venyige-kupa 2016 nevet kapta. Az idei évben a kezdeményezéshez ráadásként a sportág két jeles ikonja is csatlakozott: Détári Lajos (alias Döme) és Arany Tamás. A megnyitón Csóti András bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka és Cséri Zoltán bv. dandártábornok, a házigazda intézet parancsnoka köszöntötte a meghívott vendégeket és a játékosokat, illetve sportszerű és sérülésmentes játékra kérte a jelenlévőket. A bajnokságot végül a Fővárosi Bv. Intézet fogvatartotti csapata nyerte meg.

Június 22.

Országos döntő Pálhalmán

PÁLHALMAI ORSZÁGOS BV. INTÉZET

Idén első alkalommal a Pálhalmai Országos Bv. Intézet volt a házigazdája a Büntetés-végrehajtási Szervezet Kispályás Labdarúgó-bajnokság döntőjének. A selejtező mérkőzések a hat regionális győztes csapat részvételével a dunaiújvárosi vidámpark helyén kialakított műfüves pályán kezdődtek el reggel Szabó Zoltán bv. ezredes, a BvOTRK igazgatójának megnyitójával. Az országos bajnok a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön csapata lett.



Szeptember 27.

2016. évi Országos Lőbajnokság

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA SZERVEZÉSÉBEN

A Márianosztrai Fegyház és Börtön löterén tartották a Büntetés-végrehajtási Szervezet idei országos lőbajnokságát. A bajnokság megújult versenyszámokkal és harminc csapat részvételével zajlott. A vegyes párosban, egyéniben és a csapatvégeredmények tekintetében is a Heves Megyei Bv. Intézet lett az első, a Szegedi Fegyház és Börtön csapata pedig a második helyezett. A díjakat Schmehl János bv. vezérőrnagy adta át.



Büntetés-végrehajtási Szervezet

Szeptember 29–30.

Kutyavezetők és Szolgálati Kutyáik VI. Országos Versenye

ÁLLAMPUSZTAI ORSZÁGOS BV. INTÉZET



Az Állampusztai Országos Bv. Intézet rendezte meg a Kutyavezetők és Szolgálati Kutyáik VI. Országos Versenyét, amelyen a visegrádi négyek országai (Csehország, Lengyelország, Magyarország, Szlovákia), a társ rendvédelmi szervek közül a rendőrség és a NAV, valamint tizenhét bv. intézet csapata vett részt. A két-napos verseny során fizikai, ügyességi, nyomkövető, őrző-védő és kábítószer-kereső kategóriában mérték össze tudásukat a kutyák és gazdáik. A rendezvényt Fok Róbert bv. ezredes, a Biztonsági Szolgálat vezetője nyitotta meg.



Október 11.

NAV Hadifegyveres Emlékverseny

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA SZERVEZÉSÉBEN

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Főigazgatósága a Márianosztrai Fegyház és Börtön löterén rendezte meg a Meghívásos Hadilőfegyveres Lőverseny, Arnold Mihály-émlékversenyt. A büntetés-végrehajtás (Molnár Gyula bv. alezredes, Varga Zoltán bv. őrnagy és Kocsis Zsolt bv. százados) az összesített csapatversenyben és a pisztolycsapatversenyben egyaránt az első helyen végzett.

Október 17.

2016. évi Országos Judobajnokság

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA SZERVEZÉSÉBEN

Az UTE Megyeri úti sportcsarnokában rendezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet 2016. évi Országos Judobajnokságát. A BvOTRK által szervezett versenyen 14 csapat és 98 versenyző indult. A győzteseknek Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese adta át a kupákat és az okleveleket.



Október 19. Országos Sakkbajnokság, 2016

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI,
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Országos Sakkbajnokságának döntőjére – a BvOTRK szervezésében – az Újhegyi Úti Oktatási Központban került sor. A döntőn hat bv. intézet sakkozói vettek részt. A rendezvényt Nádasi Béla bv. ezredes, oktatási igazgatóhelyettes nyitotta meg, a díjakat pedig Szabó Zoltán bv. ezredes, igazgató adta át.



November 18. Remek szereplés a Belügyminisztérium fekvenyomó- bajnokságán

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Büntetés-végrehajtási Szervezet versenyzői kiemelkedő eredményeket értek el az Országos Rendőr-főkapitányság Kiképző Központjában megrendezett IV. Tornyos-kupa BM fekvenyomó magyar bajnokságon. Az Országgyűlési Őrség által szervezett versenyen összesen 8 bv. szerv 22 sportolója vett részt. A férfi felnőtt kategóriában részt vevő 15 belügyi szerv közül a büntetés-végrehajtás versenyzői voltak a legeredményesebbek. A díjakat Tóth László egy. dandártábornok, az Országgyűlési Őrség parancsnoka, Vincze P. Márton, a ROKK Rendészeti Szervek Kiképző Központ vezetője, valamint Nádasi Béla bv. ezredes, a BvOTRK oktatási igazgatóhelyettese adta át.

December 1. Mikulás-kupa Lőverseny

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Mikulás-kupa Lőversenyén összetett csapat versenyszámban, továbbá a „Három Télapó” csapatversenyszámban I. helyezést ért el a BvOTRK csapata (Molnár Gyula bv. alezredes, Varga Zoltán bv. őrnagy és Kocsis Zsolt bv. százados).

December 8. Pálhalma nyerte a 2016. évi országos pontszerző sportbajnokságot

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A 2016. évi országos pontszerző sportbajnokság ünnepélyes eredményhirdetésén a nagyszerű teljesítményekért járó díjakat Lajtár József bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese adta át. Az első helyezést a Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet, a másodikat a Szegedi Fegyház és Börtön, a harmadikat a Márianosztrai Fegyház és Börtön, a negyediket a Fővárosi Bv. Intézet, az ötödiket a Budapesti Fegyház és Börtön, a hatodikat pedig az Állampisztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet érte el.